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Η κλιμάκωση των συνεπειών της κρίσης στους εργαζόμενους και τη νεολαία και το επερχόμενο 3ο
μνημόνιο, μετατρέπει τις δημοτικές και περιφερειακές εκλογές του Μάη σε μάχη για τον κλονισμό και
την ανατροπή της κυβερνητικής πολιτικής και της άθλιας συγκυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ. Την
αποκάλυψη του τοπικού κράτους και την ήττα της διοίκησης Παχατουρίδη, που αποτελεί την τοπική
εκδοχή των μνημονίων και της τρόικας. Την αναζήτηση διεξόδου από τη μεριά των εργαζομένων
και των πλατιών λαϊκών στρωμάτων πέρα από αδιέξοδες κατευθύνσεις και προτάσεις, σαν αυτές του
ΣΥΡΙΖΑ, του ΚΚΕ ή του Κελάφα.

Μια τέτοια κατεύθυνση δεν είναι δυνατόν να φέρει αποτέλεσμα μόνο μέσα από τις εκλογές,
αλλά πρώτα και κύρια, στο βαθμό που θα συμβάλλει στην ανάπτυξη του λαϊκού κι εργατικού
κινήματος και στον πανεργατικό παλλαϊκό ξεσηκωμό.

Αντίστοιχα, στο ζήτημα της επιλογής επικεφαλής, μιας αναγκαιότητας που επιβάλλεται από τον εκλογικό
νόμο και δεν είναι επιλογή μας, από την στιγμή που η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου είναι συλλογικότητα
με μέλη που συμμετέχουν ισότιμα, αποφασίστηκε σε μαζική συνέλευση και σύμφωνα με τις αρχές
λειτουργίας της, ο σ. Πάνος Παπανικολάου* να είναι ο επικεφαλής του ψηφοδελτίου της
Αριστερής Κίνησης Περιστερίου στις επερχόμενες δημοτικές εκλογές, μετά από πρόταση της σ.
Αντωνίας Αθανασοπούλου, δημοτικής συμβούλου.

Σαν Αριστερή Κίνηση Περιστερίου, αξιοποιώντας κριτικά κι αυτοκριτικά την μέχρι τώρα πορεία
μας, έχουμε να κάνουμε σημαντικά βήματα προς τα εμπρός για να μπορέσουμε να ανταποκριθούμε στα
νέα μας καθήκοντα. Παρουσιάστηκαν και συζητήθηκαν σε βάθος οι προγραμματικοί άξονες της
διακήρυξης. Αποφασίστηκε το πρόγραμμα δράσης πολιτικών και κοινωνικών παρεμβάσεων,
πριν και μετά από τις δημοτικές εκλογές, ώστε με την αντίστοιχη ενεργοποίηση των αγωνιζόμενων
δυνάμεων της πόλης μας, να συνδέσουμε τα τοπικά προβλήματα με τα κεντρικά κοινωνικά και πολιτικά:
στην παιδεία, την υγεία, τον πολιτισμό, το περιβάλλον, τα προβλήματα της νεολαίας και της ανεργίας, τα
ζητήματα της κοινωνικής αλληλεγγύης, ενάντια στον φασισμό και τον ρατσισμό, ενάντια στους
πλειστηριασμούς και τα χαράτσια, τις διακοπές ρεύματος κλπ.

Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου συμμετέχει αυτόνομη, ενισχυμένη και διευρυμένη, εκφράζοντας την
ανάγκη συγκρότησης μαχητικού κινήματος στην πόλη μας για τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων
και των αναγκών των δημοτών του Περιστερίου από τη κυβέρνηση και τη τοπική διοίκηση. Για
να παλέψουμε από καλύτερες θέσεις, μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο αλλά κυρίως έξω από αυτό, για τα
συμφέροντα των εργαζομένων, της πόλης μας.

* Ο σ. Πάνος Παπανικολάου είναι νευροχειρουργός και πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζομένων του Γεν.
Νοσοκομείου Νίκαιας – Πειραιά, μέλος του ΔΣ της Ένωσης Ιατρών Νοσοκομείων Αθήνα- Πειραιά [ΕΙΝΑΠ]
και του ΔΣ του Πανελλήνιου Ιατρικού Συλλόγου [ΠΙΣ] και … του έχει μεγάλη αδυναμία ο Άδωνις
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